Regulamin konkursu ekologicznego dla dzieci i młodzieży                                                      z terenu Gminy Nowa Wieś Wielka pn.
 „Święty Mikołaj z surowców wtórnych”.

1. Organizator konkursu:
Organizatorem konkursu jest Gminny Ośrodek Kultury w Nowej Wsi Wielkiej, dzięki wsparciu finansowemu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu.
2. Cel konkursu:
Podobnie jak w latach ubiegłych celem konkursu jest propagowanie wśród naszych młodych mieszkańców, Gminy Nowa Wieś Wielka jako czystej                            i realizującej swoje zadania w zgodzie o dbałość środowiska naturalnego               oraz edukującą społeczność lokalną w tym zakresie wiedzy, a w szczególności: 
· zagrożeniu  jakie niosą dla środowiska naturalnego odpady cywilizacyjne,
· znaczenie recyklingu dla ochrony środowiska,
·  nawyk segregacji odpadów we własnych gospodarstwach domowych oraz innych miejscach przebywania np. w szkole, na boisku i w lesie,
· zachęcenie uczestników do twórczego myślenia oraz wykorzystania posiadanych zdolności manualnych  i plastycznych.

3. Zadanie konkursowe:

Konkurs polega on na indywidualnym wykonaniu w dowolnej technice Świętego Mikołaja, wykorzystując materiały i surowce wtórne takie jak: puszki, makulatura, plastikowe butelki, zakrętki, naczynia jednorazowe itp. Prace z wykorzystaniem „Mikołajów” produkowanych fabrycznie nie będą oceniane. Wszystkie prace przyjmowane będą w Gminnym Ośrodku Kultury w Nowej Wsi Wielkiej w terminie od 3 do 4 grudnia br. w godzinach otwarcia ośrodka. Prace muszą być opisane i zawierać imię, nazwisko, miejsce zamieszkania oraz wiek wykonawcy. Zostaną one wyeksponowane na specjalnej wystawie. Prace dostarczone po terminie, nie będą brały udziału w konkursie. 

4. Uczestnictwo w konkursie:   
  Konkurs jest otwarty dla wszystkich uczniów szkół podstawowych i gimnazjalnych z terenu Gminy Nowa Wieś Wielka.


5. Finał konkursu
Rozstrzygnięcie konkursu odbędzie się  w niedzielę 06 grudnia 2015 r.                         o godz. 16:00 podczas  „Imprezy  Mikołajkowej” z następującym scenariuszem:
· występ artystyczny z programem mikołajkowym zawierającym elementy ekologiczne,
· słodki poczęstunek,
· rozstrzygnięcie konkursu pn. „Święty Mikołaj z surowców wtórnych ”, ogłoszenie wyników i wręczenie nagród.
 Dla zwycięzców konkursu ekologicznego organizatorzy przewidują wartościowe nagrody w postaci sprzętu elektronicznego w tym elektronicznych zabawek edukacyjnych zakupionych ze środków finansowych pozyskanych z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Toruniu.
 Wszelkie sprawy sporne nieprzewidziane niniejszym regulaminem rozstrzyga organizator ! 

                                                                                    Włodzimierz Tomczak
                                                                           Dyrektor Gminnego Ośrodka Kultury                                                                                                                       w Nowej Wsi Wielkiej
